
退院時アンケート　令和５年６月分集計結果

満足　 普通 不満 不明 無回答

１　全体として当院に満足されましたか。

（理由）

　・病状の丁寧な説明

　・親切な対応

　・とても親切です

２　スタッフの対応、サービスはどうでしたか。

　（理由）

　・看護師：親切な対応

　・医師、看護師：詳しく説明していただきました

　・理学・作業療法士：よくめんどうをみてくれて良かったです
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（理由）

　・栄養士：ごはん、おいしかった

３　食事の満足度はいかがでしたか。

（理由）

　・おいしかった

４　療養環境（設備や清掃状況）いかがでしたか。
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５　治療に対して満足、理解できましたか。

（理由）

　・詳しく説明があり理解出来た

６　次回、また当院を利用しようと思いますか。

思う 思わない 無回答

（理由）

　・親切、ていねい、便利

７　御意見を御自由に記載してください。

・食事については、少量しか食べられないので、本人の食べたい物を食べられるように、

　個人に対応した食事であれば良い。希望ですが。実際は栄養士さんが大変苦労している

　ので、ありがたいです。わがままを言って申し訳ありません

・地元民として近くに近代設備も整い、大変助かりました

・ありがとうございました
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